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Uggenin Kenar Uzunluklan Arasindaki iliskr- Ucgenin Kenar tUzunluklanile Agi Olgiileri Arasindaki iliék_i -.Uggen CizimiTest 30

. Asagida verilen ABC cesitkenar G¢geninde
|AB| = 3 cm ve |AC| = 5 cm’dir.
A

B C

Buna goére BC kenarinin santimetre cinsinden
uzunlugunun alabilecegi ka¢ farkli tam sayi
degeri vardir?

A3 B) 4 C)5 D)6

. Asagida ABC ve BDC l¢geninin bazi kenar uzun-
luklari verilmistir.

A

4 cm 6cm

5cm 8cm

D

Buna gére |BC|’nun santimetre cinsinden ala-
bilecegi kac farkli tam sayi1 degeri vardir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8

. Asagida verilen ABC ve DBC Uggeninde,

|IBD| = 4 cm ve |[DC| = 5 cm’dir.
A

B C

Buna goére ABC iicgeninin santimetre cinsin-
den cevre uzunlugunun alabilecegi en kiigiik
tam sayi degeri kactir?

»

Asagida verilen ABC ticgeninde, |AB| = 6 cm,
|AC| = 8 cm ve m(A) > m(B)’dir.
A

6cm 8cm

B C

Buna gére |BC|’'nun santimetre cinsinden ala-
bilecegi kac farkh tam sayi degeri vardir?

A) 5

B

Yukaridaki sekilde B, C ve D dogrusal,
Py N
[ED] 1 [BD], m(ACE) = 40°, m(ECD) = 60°,
Py N
m(ABC) = 19° ve m(EAC) = 45° dir.
Buna gore sekildeki en uzun kenar hangisidir?

A) [AB] B) [EC] C) [AC] D) [BC]
I. |BC| = 8 cm, |AC| = 8 cm, m(C) = 80°

A\ A

Il. m(A) = 80°, m(B) = 70°, |AC| = 6 cm

. m(A) = 60°, m(B) = 60°, m(C) = 60°

Yukarida verilenlerden hangileri ile tek bir tic-
gen cizilir?
A) Yalniz |.
C) Il ve lll.

B) I vell.
D)1, Il ve IIl.

A\

Bir ABC Ucggeninde |AB| = 8 cm ve m(A) = 42° dir.

Buna goére asagidakilerden hangisi bilinirse
ABC licgeni tek tiirlii cizilemez?

A) |AC| Bym®)  C)|BC| D) m(©)
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8. Asagida ABC Ug¢geninin kenar uzunluklar veril-

mistir.

29 cm

A

84 cm

C

Buna goére licgenin acilari arasindaki iligki,

4" cm

B

hangi secenekte dogru olarak verilmistir?

AYm(C) > m(B) > m(
B)m(C) > m(A) > m(
C)m(A) > m(C) > m(
D)m(A) > m(B) > m(
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9. Yaricapi r olan dairenin ¢cevre uzunlugu 27r dir.

Asagida Sekil 1’de cevre uzunluklan kugikten
buylge dogru sirasiyla 12, 18 ve 24 cm olan daire
bigimindeki Ug¢ seffaf kagit verilmigtir.

- 0@

Sekil 1

Bu kagitlar Sekil 2’deki gibi Giggen bigimindeki bir
kagit izerine merkezleri Giggenin kdseleri ile gaki-
sacak sekilde yerlestiriliyor.

Buna gore licgen bicimindeki bu kagidin aci
Olciileri arasindaki siralama asagidakilerden
hangisidir? (1 yerine 3 aliniz.)

10. Asagida soldan hizali olarak yerlestirilmis farkli renkte ¢ cubuk ve siyah bir gubuk verilmigtir.

4cm

. .
Kirmiz: [

4cm

Sari

Mavi [

Am@A) >m@B) >mC) B)m@) >m(C)>m{B)
C)m(C) > m@) >m® D) m(C)>m®B) > m(A)
Siyah
?

Enis bu ¢ubuklardan siyah, kirmizi ve sari renktekileri kullanarak Gicgen olusturamamis ancak siyah, mavi ve

kirmizi renktekileri kullanarak G¢gen olusturabilmigtir.

Buna gore siyah cubugun santimetre cinsinden uzunlugunun (?) alabilecegi ka¢ farkh tam sayi degeri
vardir? (Cubuklarin kalinliklari Snemsenmeyecektir.)

A7

B) 5

P

C)3
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D) 2



